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Leistungsübersicht
Welcome-Plus-Promotion

* Von FirmenABC präsentierte Unternehmen werden in 3 vorgereihte Reihungsgruppen gegliedert. Innerhalb der Reihungsgruppen werden die Unternehmen alphabetisch angeordnet. Durch die Vorreihung gegenüber 
Basiseinträgen erhöhen sich Ihre Sichtbarkeit und somit Ihre Kontaktchancen um ein Vielfaches.

Firmenname, Anschrift und Kontaktdaten bilden die 
Basis Ihres Eintrags auf dem gebuchten Portal. 
Darüber hinaus haben Sie die Möglichkeit, Ihr Logo zu 
veröffentlichen und jederzeit zu aktualisieren. Dies hebt 
Ihren Eintrag optisch hervor. 
Die Nennung Ihrer Branche/Spezialisierungen/Suchbe-
griffe unterstützt die gezielte Auffindbarkeit.

Mit unseren praktischen Bewertungskarten (in gedruck-
ter und digitaler Ausführung) können Sie unkompliziert 
positive Kundenstimmen einholen. Bestellen Sie diese 
jederzeit kostenlos nach! 
Website- und E-Mail-Verlinkung ermöglichen 
Interessent:innen eine unkomplizierte Kontaktaufnahme 
mit Ihrem Unternehmen. 
Die erste Top-Bewertung erhalten Sie in Form des  
Redaktionstipps von uns!
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Herzliche Gratulation zur Buchung Ihrer Welcome-Plus-Promotion! Damit haben Sie die Basis für mehr Kontaktchancen 
im Netz geschaffen. Nachfolgend finden Sie einen Überblick über die Bestandteile Ihres Promotionpakets:

Das Highlight
Als Welcome-Plus-Kund:in erhalten Sie einen Eintrag auf dem gebuchten Portal inklusive Vorreihung  
in Reihungsgruppe 3.* 

Das beinhaltet Ihr Welcome-Plus-Promotionpaket

Bestandteile Ihres Welcome-Plus-Eintrags
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Es gelten die AGB (Allgemeine Geschäftsbedingungen) der FirmenABC Marketing GmbH. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
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Info
Wir sind gerne für Sie da! Bei Fragen zögern Sie bitte nicht, 
sich jederzeit an uns zu wenden:
kundenservice@firmenabc.com | +49 89 205091300

Wir sorgen für Ihre perfekte Präsentation und Positio-
nierung als Profi auf Ihrem Fachgebiet. 
Ihr Profil wird mittels attraktiver, reichweitenstarker 
und zielgruppengenauer Lösungen im Internet  
beworben. 
Wir kümmern uns laufend um die optimale Positio-
nierung von FirmenABC in Suchmaschinen und auf 
anderen relevanten Websites. 

Gerne gestalten wir auf Wunsch eine individuelle  
Website für Sie.

... so werden Sie im Netz noch besser gefunden!

Da geht noch mehr!
Buchen Sie ein Upgrade und profitieren Sie von den zusätzlichen Vorteilen unseres Premium-Promotionpakets sowie 
Add-ons:

Vorreihung Ihres Firmenporträts auf dem gebuchten 
Portal in Reihungsgruppe 1 oder 2 
exklusive Filmreportage über Ihr Unternehmen 
ausführliches Textporträt 
Veröffentlichung von bis zu 3 Fotos 
individueller Reichweitenverstärker (digitaler Werbe-
banner) inklusive Streuung im Netz

umfangreiches Promotionmaterial (edler Tisch
aufsteller, persönliche Urkunde und hochwertige 
Aufkleber) 
Digitalradio-Werbespot 
YouTube-Kampagne

Es gelten die AGB (Allgemeine Geschäftsbedingungen) der FirmenABC Marketing GmbH. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
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Paketerweiterungen (zusätzlich buchbar)Weitere Vorteile
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